

「勞動節黃金周」準備工作

為迎接在黃金周期間大量到港的內地旅客，旅遊事務署已與多個政府部門及旅遊業代表商討，制定各項措施，包括改善口岸通關人流情況，增加運輸配套設施，加強宣傳和向旅客發放有關消費保障和健康資訊。

旅遊事務專員鄭汝樺說：「黃金周是內地旅客傳統的旅遊高峰期，而香港一向是內地旅客的熱門旅遊目的地。根據入境事務處的預測，大約有 46 萬內地旅客將於四月三十日至五月九日期間抵港，與農曆新年的情況大致相若。在內地旅客中，估計多於一半是『個人遊』旅客，約 12% 為團體客。」

鄭汝樺續說：「過去數個黃金周的安排理想，充分顯示我們接待旅客的能力。我們會繼續採取這些行之有效的措施。各部門亦已作好準備，並因應情況靈活調配資源。我們會與廣東省旅游局保持緊密聯絡，了解旅客出入境情況及人流數字。我們會作最佳準備迎接旅客，務求提升他們在港的旅遊體驗。我們希望來港旅客均滿意黃金周訪港的旅程，並欣賞從五月一日至八日都有煙火效果的全新『幻彩詠香江』版本。」

有關應付黃金周的措施包括 –

- (1) 口岸通關
- (2) 各項配套措施
- (3) 資訊發放
- (4) 旅客服務和查詢
- (5) 消費保障
- (6) 保障旅客健康
- (7) 與粵方的協調

有關黃金周的各项措施的詳情，請參閱附件。

經濟發展及勞工局

旅遊事務署

二零零五年四月二十六日